
 
 

 
 
  

 
 

  
 

 

Bože, dobri i milosrdni Oče, zahvaljujemo Ti što neprestance obnavljaš i 
oživljavaš svoju Crkvu po njezinim svecima i sveticama. Oni su sa savršeno 
nasljedovali Krista, ostvarili u sebi uskrsnu tajnu Tvoga Sina i sada su, u 
nebeskoj slavi, naši uzori i naši zagovornici. Tvoji sveti očituju koliko su 
različiti i bogati darovi Tvoga Duha ljubavi. Posebno Ti zahvaljujemo što si 
nam u svetom Anti Padovanskom dao izvanrednog učitelja evanđeoske 
istine i trajnog posrednika svojih milosti. Jačaj nas da možemo 
nasljedovati primjer svetog Ante i svih Tvojih svetih kako bismo nakon 
zemaljskog života zajedno s njima postali dionicima Tvoje vječne slave. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. NEDJELJA KROZ GODINU, 5. lipnja 2016. (Lk 7, 11-17) 
 

U ono vrijeme: 
Isus se uputi u grad zvani Nain. Pratili ga njegovi učenici i silan svijet. Kad se 
približi gradskim vratima, gle, upravo su iznosili mrtvaca, sina jedinca u majke, 
majke udovice. Pratilo ju mnogo naroda iz grada. Kad je Gospodin ugleda, sažali 
mu se nad njom i reče joj: »Ne plači!« Pristupi zatim, dotače se nosila; nosioci 
stadoše, a on reče: »Mladiću, kažem ti, ustani!« I mrtvac se podiže i progovori, 
a on ga dade njegovoj majci. Sve obuze strah te slavljahu Boga govoreći: »Prorok 
velik usta među nama! Pohodi Bog narod svoj!« I proširi se taj glas o njemu po 
svoj Judeji i po svoj okolici. 
Riječ Gospodnja. 
 

 

11. NEDJELJA KROZ GODINU, 12. lipnja 2016. (Lk 7, 36 – 8, 3) 
U ono vrijeme:  
Neki farizej pozva Isusa da bi blagovao s njime. On uđe u kuću farizejevu i priđe 
stolu. Kad eto neke žene koja bijaše grešnica u gradu. Dozna da je Isus za stolom 
u farizejevoj kući pa ponese alabastrenu posudicu pomasti i stade odostrag kod 
njegovih nogu. Sva zaplakana poče mu suzama kvasiti noge: kosom ih glave 
svoje otirala, cjelivala i mazala pomašću. 
Kad to vidje farizej koji ga pozva, pomisli: »Kad bi ovaj bio prorok, znao bi tko i 
kakva je to žena koja ga se dotiče: da je grešnica.« A Isus, da mu odgovori, reče: 
»Šimune, imam ti nešto reći.« A on će: »Učitelju, reci!« A on: »Neki vjerovnik 
imao dva dužnika. Jedan mu dugovaše pet stotina denara, drugi pedeset. 
Budući da nisu imali odakle vratiti, otpusti obojici. Koji će ga dakle od njih više 
ljubiti?« Šimun odgovori: »Predmnijevam, onaj kojemu je više otpustio.« Reče 
mu Isus: »Pravo si prosudio.« I okrenut ženi reče Šimunu: »Vidiš li ovu ženu? 
Uđoh ti u kuću, nisi mi vodom noge polio, a ona mi suzama noge oblila i kosom 
ih svojom otrla. Poljupca mi nisi dao, a ona, otkako uđe, ne presta mi noge 
cjelivati. Uljem mi glave nisi pomazao, a ona mi pomašću noge pomaza. Stoga, 
kažem ti, oprošteni su joj grijesi mnogi jer ljubljaše mnogo. Komu se malo 
oprašta, malo ljubi.« A ženi reče: »Oprošteni su ti grijesi.« Sustolnici počeli nato 
među sobom govoriti: »Tko je ovaj da i grijehe oprašta?« A on reče ženi: »Vjera 
te tvoja spasila! Idi u miru!« 
 
 



 
Ljeto je već pred vratima, a to znači i 
skori kraj školske godine za 
srednjoškolce te nakon položenih 
ispita predah i za studente. Tada se 
pojavljuje pitanje – kako provesti 
ljetne praznike? Samo se kupajući i 
zabavljajući ili postoji li nešto što sve 
to sadržava, ali ima i treći element – 
Bog je uključen! Svake godine otvara 
se sve više katoličkih kampova za 
mlade, očito zato što je potreba za 
njima sve veća.  
 

Jer sve više mladih želi tijekom ljeta uz zabavu uključiti i Boga. Jedan od takvih 
kampova organizira Kursiljo – brzi tečaj kršćanstva koji se smjestio na malom 
otoku Krapnju nedaleko od Šibenika. Ono po čemu je ovaj otok poseban, osim 
što se cijeli može prohodati gotovo u 30 minuta, jest tišina koja ondje vlada. 
Tako tijekom dva mjeseca Kursiljo na Krapnju organizira ljetovanje za 
srednjoškolce, studente i radničku mladež te mlade obitelji s djecom. Kada 
stignete u Emaus, kuću Kursilja, osjetit ćete odmah radost i pozitivnu atmosferu. 
A to je ono što će vas nositi i tijekom svih sedam dana.  
 

Dan na Krapnju počinje ustajanjem uz tjelovježbu i jutarnju molitvu, a odmah 
nakon doručka slobodno je vrijeme od dva sata za kupanje, druženje, 
istraživanje otoka i razne druge zanimacije. Nakon toga slijedi svjedočanstvo 
jednog od animatora. Ta su svjedočanstva upravo ono što razlikuje ostale 
kampove – čuti drugoga kako svjedoči svoju vjeru, svoje obraćenje, svoje 
predanje Isusu i kako je došlo do toga, koje su sve prepreke stajale na putu, 
neprocjenjivo je iskustvo. Nakon svjedočanstva radi se u grupama, gdje iznosite 
svoja razmišljanja o svjedočanstvu koje ste čuli, raspravljate, razgovarate, 
povezujete se. Zatim slijedi ručak i nakon toga odmor, koji je ponovo većini 
rezerviran za kupanje u moru, ponekad i razne igre po otoku (potraga za blagom 
i sl.).  
 

Poslijepodne je također rezervirano još za jedno svjedočanstvo i rad u grupama, 
a nakon večere slijedi sveta misa i ponovno zajedničko druženje. Kako sam i 
sama tjedan dana provela na Krapnju, ono što me se najviše dojmilo jest tišina 
i molitva u samoći oko šest ujutro, kada sam ponekad ustajala kako bih odmorila 



misli i prošetala po otoku, zatim upoznavanje i druženje po cijele dane sa 60-ak 
novih mladih ljudi, od kojih sam s nekolicinom i nakon nekoliko godina ostala 
prijateljica, ali i karaoke-večer te posljednja, u kojoj smo nakon klanjanja imali 
otkrivanje jedni drugima „anđela“ te klapsku večer. Pišući same ove retke, već 
me uhvatila nostalgija za ovim otokom mira, radosti, zajedništva i molitve, koje 
ti se zauvijek urežu u srce. Pridruži se i ti ovoga ljeta ovoj avanturi, u kojoj ne 
znaš što te čeka, ali, vjeruj, oborit će sva tvoja očekivanja i zauvijek te vezati uz 
Krapanj! 
 
PRIJAVI SE NA www.kursiljo.web    
 

 

 

Sudeći po današnjim hrvatskim televizijskim i filmskim dostignućima, pomalo 
iznenađujuće zvuči podatak da je upravo film nastao u Hrvatskoj prvi animirani 
film izvan Sjedinjenih Američkih Država koji je osvojio Oscara. Riječ je naravno 
o filmu „Surogat“ Dušana Vukotića, koji je 1962. godine dobio najprestižniju 
filmsku nagradu na svijetu, a još godinama nakon toga doslovno harao 
europskim i svjetskim filmskim festivalima.  
 

Od 60.-ih godina prošlog stoljeća pa do danas svijet se strahovito promijenio, 
ali neke stvari ipak su ostale iste. Čovjekova želja da olako nadomjesti sve što 
mu nedostaje, da izabere širi, lakši i jednostavniji put umjesto užeg i trnovitijeg, 
da u potpunosti odbaci odgovornost i relativizira apsolutno sve, jednako 
golicaju maštu čovjeku danas, kao i prije pola stoljeća. Danas samo imamo 
napredniju tehnologiju, ali smisao je ostao isti.  
 

Takav način razmišljanja danas je, posredstvom interneta, zaokupio sve sfere 
našeg postojanja – od interpersonalnih odnosa, obitelji, posla, lokalne zajednice, 
pa do cjelokupnih nacija. Međutim, posljedice takvog stava prema životu kao 
da odbijamo vidjeti, kao da se namjerno skrivamo pred njima. No, završna scena 
Vukotićevog filma upravo fantastično prikazuje posljedicu takvog razmišljanja. 
Živeći u svijetu zamjena, iluzija i surogata, i sami ćemo postati isto. 
 

Prenoseći problematiku takvog razmišljanja na obitelj, nije ni čudo da je danas 
sve popularnije, između ostalog i surogat majčinstvo, odnosno korištenje 
ženinog tijela samo kao nosioca djeteta. Obitelj se svodi na kulisu, na isprazno 
kazalište sjena koje služi samo za vanjsko pokazivanje, dok njeni unutarnji 
sadržaj kopni. Biti roditelj najljepša je i najodgovornija uloga koju čovjek može 
„igrati“ u svom životu.  Kreiranje obitelji u okruženju u kojem je dijete proizvod 

http://www.kursiljo.web/


kojeg moramo imati, u kojem roditeljstvo gubi svoj identitet i postaje hir i moda, 
okruženje je u kojem je sve isprazno. Bez čvrstog oslonca u istinskoj obitelji, 
naše će društvo, baš kao u Vukotićevom filmu – jednostavno nestati. 
 

 
Svake godine imamo zaziv Duha Svetoga, 
kada molimo za uspješnu školsku godinu na 
početku, te zahvaljujemo na kraju školske 
godine. Kao što znamo, Crkva vjeruje u 
Presveto Trojstvo, tj. Oca, Sina i Duha 
Svetoga. Naravno, znamo zašto i koliko su 
važni Otac i Isus, no zašto je Duh Sveti toliko 
važan i tko je On uopće? Za početak je dobro 
primijetiti da su svi važni događaji koji se 
opisuju u Bibliji bili potaknuti Duhom Svetim, 
npr. Marija je začela po Duhu Svetom, Isus je 
postao Krist po Duhu Svetom, tj. Duh Sveti navijestio je Isusa po njegovu 
rođenju kao Krista, te na kraju Duh Sveti uskrisuje Isusa od mrtvih.  
 
Svako dijete po kršetnju postaje član Crkve, te prima Duha Svetoga. Po krizmi 
se također prima Duh Sveti, tj. darovi Duha Svetoga; to se događa kada biskup 
kaže: „Primi pečat dara Duha Svetoga”, to je nešto što ne možemo izbrisati, 
nešto što nosimo u sebi do kraja života. Ti darovi dani su nam na „korištenje”, 
no bitno je naglasiti da se ti isti darovi ne aktiviraju sami od sebe, već ih mi 
možemo koristiti snagom svoje vjere. Apostoli su bili prvi koji su primili Duha 
Svetoga, kad im je sam Isus rekao: „Primite Duha Svetoga, kojima oprostite 
grijehe, bit će im oprošteno.” Duh Sveti također je naš Branitelj, tj. On nas štiti 
od svega što nas pokušava odvojiti i udaljiti od Boga; štiti nas od grijeha.  
 
Ljudi se često ne znaju moliti, no ako pristupimo Duhu Svetome, onda će On 
upućivati Bogu molitvu umjesto nas. Kada sagriješimo, Duh Sveti nas napušta, 
no pri pokajnju i ispovijedi vraća nam se; upravo Duh Sveti je taj koji nas potiče 
na ispovijed. Duh Sveti javlja se u više oblika: voda, pomazanje, golubica, oganj, 
oblak i svjetlo, pečat, ruka i prst. Kao što vidimo, Duh Sveti je sveprisutan i ako 
se uzdamo u Njega, odvest će nas Bogu. Baš zato se svake godine održavaju 
zahvale Duhu Svetome; ako malo bolje promislimo, onda ćemo shvatiti da 
imamo na čemu biti zahvalni. 



MOLITVA DUHU SVETOME 
Duše Sveti, sunce moje duše, živote moga života, 

ja Ti se klanjam i padam pred Tobom. 
VODI ME u svim mojim poslovima, pothvatima i htjenjima (spomeni 

posebne poslove...), 
OJAČAJ ME da prevladam sve svoje slabosti (spomeni posebne slabosti). 

UTJEŠI ME u svim mojim razočaranjima i neuspjesima (spomeni ih). 
OČISTI ME od svih mojih grijeha (sjeti se kojih)! Posve me očisti i učini 

svetim! 
OZDRAVI ME od svih mojih rana: tjelesnih, emocionalnih i duhovnih 

(spomeni područja). 
Pomozi mi da mogu oprostiti svima koji su me povrijedili (osvijesti 

osobe, oprosti im ili traži oproštenje). 
Povedi me putem moga Oca. Otkrij mi Isusa – moga Spasitelja. Otvori 

mi oči i srce za Božju riječ. 
Nauči me moliti kako valja. Pomozi mi voljeti kao što je Isus volio! 

 
 

- od utorka do petka: 9-11 i 17-19h  
- u srpnju i kolovozu: od utorka do petka: 16:30 – 18:00h 

 

- nedjeljom u 7:30, 9:30, 11, 12:30 i 18:30  
- radnim danom od utorka do subote u 7:30 i 18:30  
- od 19. lipnja nema nedjeljne mise u 12:30  
- u srpnju i kolovozu nedjeljne mise su u 7:30, 9:30 i 18:30  
- radnim danom od utorka do subote u 7:30 i 18:30 

 

 
 

 
 
 



U ovoj školskoj godini, koja je počela još tamo 28. rujna 2015., ministrantska 
zajednica broji 52 aktivnih ministranata. Od tih 52 ministranata ukupno je 12 
cura i 40 dečkiju.  

U nedjelju 29. svibnja na devetu nedjelju kroz godinu pod dječjom misom u 9:30 
proglasili smo 10 najrevnijih ministranata za ovu školsku godinu. Bila je to prilika 
da se pred cijelom župnom zajednicom pročitaju imena svih ministranata te da 
im se još jednom zahvali za njihovu marljivost i redovitost.  

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 
 

Listić izdaje: Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije – Stenjevec  
Stenjevec 9, 10090 Zagreb – Susedgrad 
Tel. i faks: (01) 3732-729; mob: 099/4469-166 
E-mail: gospastenjevecka@inet.hr 
Web: www.gospastenjevecka.hr 
Župnik: Vjekoslav Meštrić 
Listić uređuju: Neven Škrlec, Petra Bičanić, Petra Veršec, Ivan Fedor, Filip Fišić, Trpmir Stary, 
Ksenija Čičak 
Lektor: Jelena Ucović 


